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Protokół nr 9
z X sesji Rady Seniorów Miasta Płońska
z dnia 11 lutego 2022 r.

Miejsce posiedzenia: Urząd Miejski w Płońsku, ul. Płocka 39, 09-100 Płońsk sala 117.
Czas trwania posiedzenia: 11:00-13:00.

Planowany porządek obrad:
1. Otwarcie obrad sesji.
1. Wystąpienie zaproszonych gości.
1. Zatwierdzenie protokołu z VIII sesji Rady Seniorów Miasta Płońska.
1. Zgłaszanie przez radnych interpelacji, wniosków i zapytań oraz odpowiedzi.
1. Podsumowanie IV Płońskich Senioraliów.
1. Przedstawienie informacji z III Konwentu Mazowieckich Rad Seniorów.
1. Przedstawienie informacji z konferencji „Bezpieczny i Aktywny Senior”.
1. Informacja na temat możliwości pozyskania bonu społecznego dla grupy seniorów z Radomskiego Centrum Przedsiębiorczości.
1. Przedstawienie informacji z Komisji Polityki Społecznej i Prorodzinnej Sejmiku Województwa Mazowieckiego.
1. Uaktywnienie współpracy z Klubem Senior+.
1. Sprawy różne.
1. Zamknięcie obrad sesji.

Udział w obradach sesji wzięły osoby, zgodnie z załączoną listą obecności, stanowiącą załącznik do protokołu.

Ad pkt 1. Otwarcie obrad sesji.
	Przewodniczący Rady Seniorów Miasta Płońska Janusz Rosiak powitał osoby obecne na sali. Odczytał porządek obrad. Zapytał, czy członkowie Rady Seniorów mają uwagi do porządku obrad.
	Członkowie Rady Seniorów nie zgłosili uwag do porządku obrad.
	
Ad pkt 2. Wystąpienie zaproszonych gości.
	Przewodniczący Rady Seniorów Miasta Płońska Janusz Rosiak złożył podziękowania za wieloletnią współpracę dla Pani Marii Zembrzuskiej, byłej Kierownik Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Płońsku, w związku z jej przejściem na emeryturę.
Pani Maria Zembrzuska podziękowała radnym Rady Seniorów Miasta Płońska za zaproszenie na obrady Rady Seniorów. Podsumowała swoje 45 lat pracy w Miejskim Ośrodku Pomocy Społecznej w Płońsku. Przekazała, że przez prawie 20 lat pełniła funkcję kierownika tej jednostki. Podziękowała radnym Rady Seniorów Miasta Płońska za pamięć i wiele lat współpracy. Zaprosiła zebranych na pożegnalny poczęstunek.
Burmistrz Miasta Andrzej Pietrasik przekazał radnym seniorom informacje 
o zmianach wynikających z Polskiego Ładu, obecnie prowadzonych inwestycjach w Płońsku, opłatach i podatkach lokalnych, budżecie na oświatę, spółkach miejskich, wzroście kosztów energii, przyłączach ciepłowniczych oraz o budżetach jednostek miejskich.





Ad pkt 9. Uaktywnienie współpracy z Klubem Senior+.
Uczestnicy Klubu Senior+ podziękowali za zaproszenie na sesję Rady. Zaproponowali ściślejszą współpracę poprzez spotkania, rozmowy, wymianę doświadczeń. Dodała, że największą potrzebą Klubu jest doposażenie go w odpowiednie stoły. Stwierdziła, że potrzeby Klubu są bardzo przyziemne.
Terapeuta Zajęciowy Klubu Senior+ w Płońsku Iwona Budziszewska podziękowała za zaproszenie. Poinformowała, że plan pracy Klubu na 2022 rok przewiduje aktywizację seniorów w środowisku społecznym, w tym podtrzymanie współpracy z Radą Seniorów Miasta Płońsk. Ze strony Klubu zostanie przedstawiony plan współpracy z Radą Seniorów. Współpraca powinna być stała, 3-4 razy do roku. Pierwszym etapem byłoby zapoznanie członków Klubu z informacjami o działaniach Rady Seniorów. Dodała, że przy przekazywaniu porządku obrad sesji Rady Seniorów zawsze zachęca uczestników Klubu do uczestnictwa 
w sesji. Przy dalszej współpracy możliwe byłoby pozyskanie pomocy dla Klubu ze strony Rady Seniorów.
W dalszej dyskusji głos zabrali: Maria Tarasiuk Wasilewska (w sprawie budżetu miasta; pozyskiwania środków pozabudżetowych, współpracy z Klubem); Kierownik Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Płońsku Maria Zembrzuska (w sprawie pomocy finansowej; jakości wyposażenia Klubu; budżetu Rady Seniorów, zaproszeń na Radę Seniorów), Przewodniczący Rady Seniorów Miasta Płońska Janusz Rosiak (o zaproszeniach na sesje Rady Seniorów i możliwości uczestnictwa, uczestnictwo w imprezach miejskich, wigilii w Klubie Senior+, powstania Klubu Senior+, wyposażenia Klubu), Terapeuta Zajęciowy Iwona Budziszewska (w sprawie zaproszeń na sesje Rady Seniorów, współpracy z Radą Seniorów).

Ad pkt 2. Wystąpienie zaproszonych gości.
Kierownik Referatu Obsługi Targowisk Rafał Jerzak uzupełnił wypowiedź Burmistrza Miasta Andrzeja Pietrasika w sprawie targowisk. Szczegółowo przedstawił charakterystykę płońskich targowisk, prowadzone inwestycje oraz wpływy do budżetu z tytułu funkcjonowania targowisk. Przekazał również informacje o działalności Referatu Obsługi Targowisk niedotyczącej samych targowisk np. drobne prace, dbanie o słupy ogłoszeniowe, rozwieszanie plakatów.
Rzecznik Prasowy Filip Przedpełski poinformował, że Płońsk uplasował się na 
II miejscu w rankingu Związku Powiatów Polskich. Przybliżył specyfikę rankingu, 
w tym wkład Rady Seniorów Miasta Płońska.

Ad pkt 3. Zatwierdzenie protokołu z VIII sesji Rady Seniorów Miasta Płońska.
	Przewodniczący Rady Seniorów Miasta Płońska Janusz Rosiak zapytał, czy radni mają uwagi do protokołu.
	Członkowie Rady Seniorów nie zgłosili uwag do protokołu.
Przewodniczący Rady Seniorów Miasta Płońska Janusz Rosiak poddał pod głosowanie protokół z VIII sesji Rady Seniorów Miasta Płońska.

Rada Seniorów w głosowaniu – jednogłośnie – zatwierdziła protokół z VIII sesji Rady Seniorów Miasta Płońska / 7 radnych wzięło udział w głosowaniu.

Ad pkt 4. Podsumowanie IV Płońskich Senioraliów.
	Przewodniczący Rady Seniorów Miasta Płońska Janusz Rosiak przedstawił informację z przygotowań i samego przebiegu IV Płońskich Senioraliów. Dodatkowo zabrał głos 
w sprawie przygotowań do V Płońskich Senioraliów, w tym w sprawie pozyskania grantów na ten cel za pomocą Międzynarodowego Instytutu Społecznego z Nowego FIO. Rozstrzygnięcie konkursu nastąpi pod koniec marca.
Ad pkt 7. Informacja na temat możliwości pozyskania bonu społecznego dla grupy seniorów z Radomskiego Centrum Przedsiębiorczości.
	Przewodniczący Rady Seniorów Miasta Płońska Janusz Rosiak poinformował, 
że Rada jest w trakcie składania wniosku do Radomskiego Centrum Przedsiębiorczości. Podziękował Radnej Marii Tarasiuk-Wasilewskiej za naniesienie cennych poprawek do wniosku. Wniosek dotyczy najbliższych senioraliów i opiewa na kwotę 2 000,00 zł.

Ad pkt 5. Przedstawienie informacji z III Konwentu Mazowieckich Rad Seniorów.
	Przewodniczący Rady Seniorów Miasta Płońska Janusz Rosiak przedstawił przebieg 
III Konwentu Mazowieckich Rad Seniorów, w którym uczestniczył wraz 
z Wiceprzewodniczącym Rady Zbigniewem Jaskłowskim i Radną Haliną Szulczewską. Opowiedział o zespole Fantazja, który prawdopodobnie wystąpi podczas V Płońskich Senioraliów.

Ad pkt 6. Przedstawienie informacji z konferencji „Bezpieczny i Aktywny Senior”.
Przewodniczący Rady Seniorów Miasta Płońska Janusz Rosiak przedstawił informację z konferencji „Bezpieczny i Aktywny Senior’ przeprowadzonego przez Stowarzyszenie Wataha.

Ad pkt 8. Przedstawienie informacji z Komisji Polityki Społecznej i Prorodzinnej Sejmiku Województwa Mazowieckiego.
	Przewodniczący Rady Seniorów Miasta Płońska Janusz Rosiak zachęcił zebranych do udziału w zdalnych posiedzeniach m.in. Komisji Polityki Społecznej i Prorodzinnej Sejmiku Województwa Mazowieckiego. Dodał, że w trakcie takich posiedzeń można uzyskać wiele informacji np. o pozyskaniu środków pozabudżetowych. Przedstawił możliwości wykorzystania pozyskanych środków.

Ad pkt 10. Sprawy różne.
	Przewodniczący Rady Seniorów Miasta Płońska Janusz Rosiak powiedział, że jest jeszcze możliwość pozyskania środków od Fundacji Zaczyn. Na tym etapie próbuje skontaktować się z Prezesem Fundacji. Będzie też możliwość pozyskania środków 
od Marszałka Województwa Mazowieckiego. Zabrał głos w sprawie klubu seniora funkcjonującego przy Spółdzielni Mieszkaniowej w Płońsku.
	Radna Maria Tarasiuk-Wasilewska zapytała, czy nie warto byłoby kontynuować akcji z kombinezonem geriatrycznym we współpracy z Fundacją Zaczyn.
	Przewodniczący Rady Seniorów Miasta Płońska Janusz Rosiak powiedział, że w tym przypadku będzie możliwość skorzystania prawdopodobnie tylko z jednego grantu 
od Fundacji Zaczyn. Zaprosił zebranych na spektakl Gościnny Teatr Operetki Kijowskiej oraz 10 Tenorów, który odbędzie się w Płocku marca tego roku.

Ad pkt 11. Zamknięcie obrad sesji.
	Przewodniczący Rady Seniorów Miasta Płońska Janusz Rosiak w związku 
z wyczerpaniem porządku obrad zamknął X sesję Rady Seniorów Miasta Płońska.
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