SK-BR.0033.7.2022.MŻ
Protokół nr 11
z XI sesji Rady Seniorów Miasta Płońska
z dnia 29 marca 2022 r.

Miejsce posiedzenia: Urząd Miejski w Płońsku, ul. Płocka 39, 09-100 Płońsk sala 117.
Czas trwania posiedzenia: 11:00-13:20.

Planowany porządek obrad:
1. Otwarcie obrad sesji.
2. Wystąpienie zaproszonych gości.
3. Zatwierdzenie protokołu z X sesji Rady Seniorów Miasta Płońska.
4. Zgłaszanie przez radnych interpelacji, wniosków i zapytań oraz odpowiedzi.
5. Informacja z udziału w szkoleniu Akademia SoVo – komunikatory i smartfon.
6. Przygotowania do V Płońskich Senioraliów.
7. Szkolenie Rady Seniorów Miasta Płońska przez Przewodniczącego Mazowieckiej Rady Seniorów dotyczące pozyskiwania środków zewnętrznych.
8. Sprawy różne.
9. Zamknięcie obrad sesji.

Udział w obradach sesji wzięły osoby, zgodnie z załączoną listą obecności, stanowiącą załącznik do protokołu.

Ad pkt 1. Otwarcie obrad sesji.
	Przewodniczący Rady Seniorów Miasta Płońska Janusz Rosiak powitał osoby obecne na sali. Odczytał porządek obrad. Zapytał, czy radni Rady Seniorów mają uwagi do porządku obrad.
	Radni Rady Seniorów nie zgłosili uwag do porządku obrad.

Pkt 2 i 6 porządku posiedzenia omówiono łącznie.	

Ad pkt 2. Wystąpienie zaproszonych gości.
Ad pkt 6. Przygotowania do V Płońskich Senioraliów.
	Przewodniczący Rady Seniorów Miasta Płońska Janusz Rosiak poprosił o zabranie głosu Kierownika Referatu Obsługi Targowisk Pana Rafała Jerzaka.
	Kierownik Referatu Obsługi Targowisk Rafał Jerzak przedstawił informację 
nt. funkcjonowania targowisk miejskich w Płońsku oraz planowanych inwestycjach w tym zakresie.
	Rzecznik Prasowy Filip Przedpełski przedstawił informację na temat pomocy udzielanej w mieście na rzecz uchodźców z Ukrainy m.in. o przekazywanej pomocy materialnej, współpracy ze Stowarzyszeniem Idziemy na Spacer, nauce języka polskiego dla uchodźców prowadzonych przez 4 wolontariuszy. Poinformował, że obecnie rozlokowano 68 uczniów będących uchodźcami z Ukrainy we wszystkich płońskich szkołach i przedszkolach miejskich. 
	Dyrektor Wydziału Inwestycji Agnieszka Kania poinformowała obecnych 
o prowadzonych inwestycjach w mieście polegających na poprawie efektywności energetycznej Gminy Miasto Płońsk. Prace będą prowadzone w Bibliotece i w Szkole Podstawowej nr 1. W Szkole Podstawowej nr 2 trwają prace mające na celu dostosowanie obiektu do potrzeb osób niepełnosprawnych, polegające na budowie windy. Kolejną inwestycją będzie modernizacja basenu polegająca m.in. na wymianie urządzeń technologicznych. 

Dyrektor Wydziału Inwestycji Agnieszka Kania ponadto przekazała, że przy targowisku Manhattan będzie wykonany skatepark. W ramach płońskiego programu budowy dróg lokalnych będą prowadzone prace na ul. Piaskowej, Szczęśliwej, Handlowej, Broniewskiego, Magnolii oraz będzie wykonany parking wzdłuż ul. Targowej. Są plany budowy kolejnego budynku w Goszczycach.
	Zastępca Przewodniczącego Rady Seniorów Miasta Płońska Zbigniew Jaskłowski, zapytał jak wyglądają postępy prac na dworcu kolejowym.
Dyrektor Wydziału Inwestycji pani Agnieszka Kania odpowiedziała, że wykonano prace rozbiórkowe, izolację fundamentów oraz przyłącze wody. Obecnie trwają prace konstrukcyjne.
	Inspektor w Referacie Infrastruktury Technicznej Marta Bluszcz poinformowała zebranych o awariach oświetlenia, które miały miejsce w ostatnim czasie na 
ul. Wyszogrodzkiej, Wolności i Szkolnej. Pracownicy dostali cztery zgłoszenia samowolnego włączenia i wyłączenia oświetlenia, które były skutkiem samowolnego dostania się przez osoby nieuprawnione do skrzynek energetycznych. Sprawa została zgłoszona na Policję. Poprosiła, aby zauważone incydenty zgłaszać do Urzędu. Podała numer telefonu do Referatu Infrastruktury Technicznej, który zajmuje się oświetleniem w mieście.
	Głos w dyskusji nt. współpracy Rady Seniorów z Miejskim Ośrodkiem Pomocy Społecznej w Płońsku oraz Klubem Senior+, a także w sprawie organizacji V Płońskich Senioraliów zabrali: Kierownik MOPS Pan Łukasz Gołębiewski, Zastępca Kierownika MOPS Pani Bożena Urbańska, Przewodniczący Rady Seniorów Miasta Płońska Pan Janusz Rosiak, Pani A. B. członek Klubu Senior+, Radna Barbara Danilewicz, Radna Maria Tarasiuk-Wasilewska.

Ad pkt 7. Szkolenie Rady Seniorów Miasta Płońska przez Przewodniczącego Mazowieckiej Rady Seniorów dotyczące pozyskiwania środków zewnętrznych.
	Pan Roman Biskupski przeprowadził szkolenie.
Głos w dyskusji zabrali: Pan Roman Biskupski Przewodniczący Mazowieckiej Rady Seniorów, Przewodniczący Rady Seniorów Miasta Płońska Pan Janusz Rosiak, Zastępca Przewodniczącego Rady Seniorów Miasta Płońska Pan Zbigniew Jaskłowski.

Ad pkt 3. Zatwierdzenie protokołu z X sesji Rady Seniorów Miasta Płońska.
Przewodniczący Rady Seniorów Miasta Płońska Pan Janusz Rosiak zapytał, czy radni mają uwagi do protokołu.
	Członkowie Rady Seniorów nie zgłosili uwag do protokołu.
Przewodniczący Rady Seniorów Miasta Płońska Pan Janusz Rosiak poddał pod głosowanie protokół z X sesji Rady Seniorów Miasta Płońska.

Rada Seniorów w głosowaniu – jednogłośnie – zatwierdziła protokół z X sesji Rady Seniorów Miasta Płońska / 7 radnych wzięło udział w głosowaniu.

Ad pkt 4. Zgłaszanie przez radnych interpelacji, wniosków i zapytań oraz odpowiedzi.
Zastępca Przewodniczącego Rady Seniorów Miasta Płońska Pan Zbigniew Jaskłowski zaproponował nieformalne spotkanie radnych w celu omówienia spraw bieżących.
Radni wrazili zgodę. 
Przewodniczący Rady Seniorów Miasta Płońska Pan Janusz Rosiak poinformował, że Przewodniczący Rady Miejskiej w Płońsku Pan Henryk Zienkiewicz poprosił, aby radni z Rady Seniorów pochylili się nad pismem, które do niego wpłynęło, dotyczące Oddziału ginekologiczno-położniczego Szpitala w Płońsku. 
Kopia pisma została przekazana obecnym radnym podczas sesji. 
Przewodniczący Rady Seniorów Miasta Płońska Pan Janusz Rosiak poddał pod głosowanie kwestie poruszane w piśmie.

Rada Seniorów w głosowaniu – jednogłośnie – opowiedziała się przeciw likwidacji oddziału ginekologiczno-położniczego SPZZOZ w Płońsku  / 7 radnych wzięło udział w głosowaniu.

Ad pkt 5. Informacja z udziału w szkoleniu Akademia SoVo – komunikatory i smartfon.
Przewodniczący Rady Seniorów Miasta Płońska Pan Janusz Rosiak omówił kwestie organizacyjne związane z udziałem w szkoleniu.
Członkowie Rady Seniorów nie zgłosili uwag.

Ad pkt 8. Sprawy różne.
	Brak uwag.

Ad pkt 9. Zamknięcie obrad sesji.
	Przewodniczący Rady Seniorów Miasta Płońska Pan Janusz Rosiak w związku 
z wyczerpaniem porządku obrad zamknął XI sesję Rady Seniorów Miasta Płońska.
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