SK-BR.0033.1.2023.MŻ
Protokół nr 15
z XV sesji Rady Seniorów Miasta Płońska
z dnia 31 stycznia 2023 r.

Miejsce posiedzenia: Urząd Miejski w Płońsku, ul. Płocka 39, 09-100 Płońsk sala 117.
Czas trwania posiedzenia: 10:00-12:20.

Planowany porządek obrad:
1. Otwarcie obrad sesji.
2. Wystąpienie zaproszonych gości.
3. Zatwierdzenie protokołu z XIV sesji Rady Seniorów Miasta Płońska.
4. Sprawozdanie z prac Rady Seniorów Miasta Płońska za 2022 rok.
5. Plan pracy Rady Seniorów Miasta Płońska na 2023 rok.
6. Wstępne ustalenia w sprawie pozyskania dofinansowania w ramach Samorządowego Instrument Wsparcia Inicjatyw Rad Seniorów „Mazowsze dla Seniorów 2023”.
7. Zgłaszanie przez radnych interpelacji, wniosków i zapytań oraz odpowiedzi.
8. Informacja z działalności międzysesyjnej.
9. Sprawy różne.
10. Zamknięcie obrad sesji.

Udział w obradach sesji wzięły osoby, zgodnie listą obecności, stanowiącą załącznik nr 1 
do protokołu.

Ad pkt 1. Otwarcie obrad sesji.
	Przewodniczący Rady Seniorów Janusz Rosiak powitał osoby obecne na sali. 
Odczytał porządek obrad. Zaproponował zmianę porządku obrad, polegającą na przesunięciu pkt 2 do czasu przybycia przedstawiciela Zakładu Ubezpieczeń Społecznych w Płońsku, 
który ma być około godz. 12:00. Spotkanie będzie w związane z pismem Inspektoratu ZUS 
w Płocku w sprawie e–legitymacji oraz innych spraw dotyczących seniorów. Poddał pod głosownie porządek obrad ze zgłoszonymi zmianami.
	Radni Rady Seniorów jednogłośnie przyjęli porządek obrad wraz ze zgłoszonymi zmianami / 7 radnych brało udział w głosowaniu. 

Ad pkt 3. Zatwierdzenie protokołu z XIV sesji Rady Seniorów Miasta Płońska.
	Przewodniczący Rady Seniorów Janusz Rosiak poddał pod głosownie zatwierdzenie protokołu z XIV sesji Rady Seniorów Miasta Płońska.
	Radni Rady Seniorów jednogłośnie przyjęli protokół z XIV sesji Rady Seniorów Miasta Płońska / 7 radnych brało udział w głosowaniu. 

Ad pkt 4. Sprawozdanie z prac Rady Seniorów Miasta Płońska za 2022 rok.
	Przewodniczący Rady Seniorów Janusz Rosiak odczytał sprawozdanie z prac Rady Seniorów Miasta Płońska zgodnie z materiałem przedstawionym Radzie Miejskiej w Płońsku. 

Ad pkt 5. Plan pracy Rady Seniorów Miasta Płońska na 2023 rok
	Przewodniczący Rady Seniorów Janusz Rosiak powiedział, że chciałby spotkać się dwa razy, z uwagi na konieczność wypełniania wniosków. Zaproponował, aby Radni Seniorzy wypracowali harmonogram spotkań na pierwsze półrocze 2023 r.
	Radni Seniorzy ustalili następujące terminy spotkań:
· 03.02.2023 r. godz. 11:15 – spotkanie robocze;
· 17.02.2023 r. godz. 11:15 – sesja Rady Seniorów;
· 02.03.2023 r. godz. 10:15 – sesja Rady Seniorów;

· 04.2023 r. godz. 10:15 – sesja Rady Seniorów;
· 11.05.2023 r. godz. 10:15 – sesja Rady Seniorów;
· 01.06.2023 r. godz. 10:15 – sesja Rady Seniorów.

Ad pkt 6. Wstępne ustalenia w sprawie pozyskania dofinansowania w ramach Samorządowego Instrument Wsparcia Inicjatyw Rad Seniorów „Mazowsze dla Seniorów 2023”.
	Przewodniczący Rady Seniorów Janusz Rosiak powiedział, że można pozyskać dwa granty od Marszałka Województwa Mazowieckiego na łączną wartość 60 tys. zł. Pierwszy grant zostanie przeznaczony na Senioralia. Niestety na catering będzie można przeznaczyć tylko 5% z pozyskanych środków. Dodał, że rozmawiał z Przewodniczącym Rady Powiatu Dariuszem Żelasko, który potwierdził, że będzie fundatorem tortu. Czy pozostali Przewodniczący Rad będą chcieli się dołączyć do finansowania tortu, czas pokaże. Oficjalna część na Senioraliach potrwa około 90 minut. Jako artystę zaproponował Jamesa Brierley, którego koncert potrwałby około 40 minut. Ponadto przewiduje występ artystów 
z Nowego Miasta oraz osób niepełnosprawnych, nad którymi sprawują muzyczną opiekę. 
Powiedział, że dobrze byłoby, jeżeli pozyskane środki pozostały by w mieście, w Miejskim Centrum Kultury w Płońsku. Choćby z uwagi na to, że MCK wielokrotnie udostępniało wszystko czego potrzebowali, nie pobierając za to opłat. Dodał, że pracownicy MCK zaproponowali, aby zamiast fotobudki tym razem skorzystali z kamery 3D. Wyjaśnił obecnym na czym polega działanie kamery 3D. Jeżeli chodzi o muzykę, to dzięki Radnej Marii Dadan  będzie przygrywał zespół Horoskop. 
	Radni Seniorzy wyrazili zgodę na propozycję Przewodniczącego Rady Seniorów.
Przewodniczący Rady Seniorów Janusz Rosiak powiedział, że Burmistrz Miasta Andrzej Pietrasik zgodził się „pożyczyć” potrzebne środki Radzie Seniorów na wkład własny potrzebny przy składaniu wniosków. Dodał, że jak będą podpisane umowy to środki wrócą do budżetu miasta. Wniosek napisze Pani Julia Chlewicka z Wydziału Współpracy 
oraz Pozyskiwania Środków Finansowych Urzędu Miejskiego w Płońsku. Poinformował obecnych, że II grant też będzie w wysokości 30 tys. zł. Jednak nie chce, aby te środki były przeznaczony tylko dla seniorów, ale dla wszystkich mieszkańców Płońska. Środki z tego grantu zostaną przeznaczone na organizacje koncertu Eleni z zespołem, który odbędzie się 
23 września 2023 r. i będzie połączony z obchodami Dnia Patrona Miasta. Wstęp będzie wolny dla wszystkich. Powiedział, że termin składania wniosków o granty trwa od 23.01.2023 r. do 17.02.2023 r. 
	Dyrektor Wydziału Współpracy oraz Pozyskiwania Środków Finansowych 
Anna Piekarczyk powiedziała, że jeżeli liczba złożonych wniosków będzie bardzo duża, 
to Marszałek może wybrać tylko jeden z wniosków, jeżeli złożymy dwa wnioski.
	Burmistrz Miasta Płońsk Andrzej Pietrasik przedstawił obecnym sytuację finansową oraz koszty jakie ponosi miasto Płońsk na inwestycje. Powiedział, że jest za tym, aby 
Rada Seniorów złożyła dwa wnioski, jednak musi pomyśleć skąd wziąć środki na wkład własny. Poruszył temat ograniczeń w kursowaniu komunikacji miejskiej oraz nocnego wyłączania ulicznych latarni.

Ad pkt 7. Zgłaszanie przez radnych interpelacji, wniosków i zapytań oraz odpowiedzi.
	Nikt nie zabrał głosu w punkcie.

Ad pkt 8. Informacja z działalności międzysesyjnej.
	Przewodniczący Rady Seniorów Janusz Rosiak przedstawił sprawozdanie z działalności międzysesyjnej. Powiedział, że większość spotkań odbywała się on-line. Ponadto:
· Przeprosił za nieobecność na 4 rocznicy powstania Klubu Senior+. Radę Seniorów reprezentował Wiceprzewodniczący Rady Seniorów Zbigniew Jaskłowski.

· 15.12.2022 r. brał udział w Konferencji Mazowieckiego Centrum Pomocy Społecznej Aktywny Senior;
· 19.01.2023 r. Urząd Marszałkowski organizował konferencję on-line, jednakże podany link był błędny z tego powodu wiele osób nie mogło się zalogować i uczestniczyć 
w spotkaniu. Po telefonicznej interwencji przyszły z Urzędu Marszałkowskiego dokumenty dotyczące składania wniosków o granty.
· 19.01.2023 r. on-line uczestniczył w sesji Rady Miejskiej w Płońsku.
· 20.01.2023 r. odbył się webinar pt. Cyberbezpieczeństwo w kontekście zagrożeń występujących w Internecie w szczególności oszustw na urządzeniach mobilnych;
· 25.01.2023 r. Stowarzyszenie MANKO ogłosiło Konkurs na Samorząd Promujący Zdrowie. Dodał, że jest to temat merytorycznie należy do kompetencji Wydziału Polityki Społecznej Urzędu Miejskiego w Płońsku.

Ad pkt 9. Sprawy różne.
Nikt nie zabrał głosu w punkcie.
Przewodniczący Rady Seniorów Janusz Rosiak ogłosił przerwę do czasu przybycia przedstawicieli ZUS w Płońsku.

-------------------------------------------------- Przerwa --------------------------------------------------

	Po przybyciu zaproszonych gości, przedstawicieli ZUS w Płońsku, Przewodniczący Rady Seniorów wznowił obrady.

Ad pkt 2. Wystąpienie zaproszonych gości.
	Kierownik Inspektoratu ZUS w Płońsku wraz z pracownikiem ZUS w Płońsku przedstawiły prezentację dotyczącą spraw senioralnych oraz odpowiadały na zadane przez Radnych Seniorów pytania. 

Ad pkt 10. Zamknięcie obrad sesji.
	Przewodniczący Rady Seniorów Miasta Płońska Janusz Rosiak podziękował zebranym za tak liczne przybycie i aktywne uczestnictwo w obradach. W związku z wyczerpaniem porządku obrad zamknął XV sesję Rady Seniorów Miasta Płońska.
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