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Pan Henryk Zienkiewicz
Przewodniczący Rady Miejskiej w Płońsku
za pośrednictwem
Pana Andrzeja Pietrasika
Burmistrza Miasta Płońsk


Wydział Inwestycji przekazuje odpowiedź na interpelację Radnej Pani Małgorzaty Adamskiej-Jasińskiej zgłoszoną podczas C sesji Rady Miejskiej w Płońsku z dnia 
19 października 2023 roku.

Radna zgłosiła pytanie czy nieprawidłowości w lokalu salonu optycznego oraz lokali mieszkalnych  w kamienicy przy ul. Płockiej 2 zostały naprawione, czy ustalono przyczynę puchnięcia ścian?

Wydział Inwestycji Urzędu Miejskiego w Płońsku uprzejmie informuje, że dnia 25.10.2023 r. w obecności przedstawiciela Wykonawcy oraz ZGM w Płońsku odbył się kolejny przegląd gwarancyjny. Wykonawcy został wyznaczony czas na dokonanie napraw z protokołu przeglądu gwarancyjnego do dnia 31.12.2023 r.
W lokalu usługowym przy ul. Płockiej 2 przyczyną puchnięcia ścian jest brak izolacji sąsiadującego budynku przy Placu 15 Sierpnia 1, oraz ogólny jego zły stan techniczny.
W lokalu nr 1 na ul. Płockiej 2 wypoziomowano brodzik w łazience wiosną 2021 r. i od tamtej pory nie ma już problemu z wodą w łazience. Natomiast usunięcie pleśni i pomalowanie mieszkania nastąpiło w lutym 2022 r. Podczas przeglądu w dniu 25.10.2023 r. stwierdzono zbyt małą cyrkulację powietrza w mieszkaniu i początki pleśni na jednej ze ścian w małym pokoju.
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