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Pan Arkadiusz Barański
Przewodniczący Rady Miejskiej 
w Płońsku

za pośrednictwem

Pana Andrzeja Pietrasika
Burmistrza Miasta Płońsk


Wydział Usług Komunalnych i Ochrony Środowiska, Referat Infrastruktury Technicznej przekazuje odpowiedź na interpelacje Grzegorza Czerniawskiego Radnego Rady Miejskiej w Płońsku, zgłoszone w dniu 23 i 31 maja 2024 r.

1. Interpelacja w sprawie oznakowania ścieżki rowerowej w ciągu ulicy Wiejskiej w Płońsku.

Informuję, że na ulicy Wiejskiej w Płońsku zlokalizowany jest ciąg pieszo-rowerowy. Istniejące oznakowanie  zostanie zweryfikowane i uzupełnione zgodnie z wytycznymi dotyczącymi oznakowania przedmiotowych dróg.

1. Interpelacja w sprawie zamontowania progów zwalniających w ciągu ulicy Armii Krajowej 
w Płońsku.

Informuję, że złożona przez Pana Radnego interpelacja dotycząca montażu progów zwalniających na ul. Armii Krajowej w Płońsku, została w dniu 6.06.2024 r. przekazana do Powiatowego Zarządu Dróg w Płońsku.

1. Interpelacja w sprawie remontu chodników i budowy placu zabaw na osiedlu „Poświętne” 
w Płońsku

W budżecie na rok 2024 nie zostały przewidziane środki na żadne inwestycje poza trwającymi - dofinansowanymi ze środków zewnętrznych. Priorytetem są zadania, na które miasto dysponuje dokumentacją projektową, pozwoleniem na budowę oraz dofinansowaniem. W związku z tym, remont chodników na osiedlu „Poświętne” będzie wykonywany w ramach bieżącego utrzymania dróg, w miarę posiadanych środków finansowych. Budowa placu zabaw na osiedlu „Poświętne” nie może być zrealizowana, ponieważ zadanie nie jest przewidziane do realizacji w tegorocznym budżecie.
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