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Pan Arkadiusz Barański
Przewodniczący Rady Miejskiej 
w Płońsku 
za pośrednictwem 
Pana Andrzeja Pietrasika 
Burmistrza Miasta Płońsk



Odpowiadając na interpelację Radnego Rady Miejskiej w Płońsku Pana Marcina Kośmidra zgłoszoną w dniu 15 maja 2025 r. uprzejmie informuję, że:

Pyt. 1. Czy prawdą jest, że wśród osób zatrzymanych przez CBA znajduje się prezes lub pracownicy którejkolwiek z miejskich spółek funkcjonujących na terenie miasta Płońsk?
Odp. Nie jest prawdą, ze wśród osób zatrzymanych przez CBA znajduje się obecnie prezes lub pracownicy którejkolwiek z miejskich spółek funkcjonujących na terenie miasta Płońska. 
Prezes Zarządu PGK został zatrzymany 6 maja przez CBA. Po przeprowadzeniu czynności zastosowane wobec Niego zostały środki zapobiegawcze o charakterze nieizolacyjnym. 

Pyt. 2. Czy w którejkolwiek z miejskich spółek prowadzona jest obecnie kontrola lub postępowanie wyjaśniające ze strony organów państwowych (CBA, prokuratura, NIK)?
Odp. W żadnej ze spółek nie jest prowadzona obecnie kontrola lub postępowanie wyjaśniające ze strony organów państwowych – CBA, prokuratury ani NIK-u.

Pyt. 3. Czy Urząd Miejski w Płońsku posiada wiedzę na temat ewentualnych nieprawidłowości w zarządzaniu spółkami komunalnymi w ostatnich latach?
Odp. Urząd Miejski w Płońsku nie posiada takiej wiedzy. 
Pyt. 4. Czy w ostatnim czasie dochodziło do zmian kadrowych w zarządach, na stanowisku dyrektora lub radach nadzorczych spółek miejskich w związku z działaniami służb?
Odp. W ostatnim czasie nie dochodziło do zmian kadrowych w zarządach, na stanowisku dyrektora lub rad nadzorczych spółek miejskich w związku z działaniami służb.

Pyt. 5. Jakie działania podejmuje Pan Burmistrz w celu zapewnienia pełnej transparentności 
i zgodności z prawem działalności spółek, której właścicielem jest Gmina Miasto Płońsk?
Odp. Burmistrz podejmuje wszelkie działania określone prawem, w celu zapewnienia prawidłowego funkcjonowania spółek – osobiście oraz za pośrednictwem członków Rad Nadzorczych. 
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